



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Национално тело за акредитацију
и обезбеђење квалитета
у високом образовању
Комисија за акредитацију
и проверу квалитета
Број: 612-00-00210/7/2023-03
Датум: 16.01.2024. године
Булевар Михајла Пупина 2
Београд

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Аутономна покрајина Косово и Метохија
Академија струковних студија косовско-метохијска

Бр. 02-60
09.02.2024 год.
ЛЕПОСАВИЋ

На основу члана 21. став 1. тачка 1) Закона о високом образовању („Службени гласник РС” бр. 88/17, 73/18, 27/18 - др. закон, 67/19, 6/20 - др. закони, 11/21- Аутентично тумачење, 67/21 – др. закон и 67/21) Комисија за акредитацију и проверу квалитета, на седници одржаној 16.01.2024. године, донела је

РЕШЕЊЕ

о акредитацији студијског програма

Утврђује се да Академија струковних студија косовско-метохијска, Одсек Пећ - Лепосавић са седиштем у Лепосавићу, у улици Доситеј Обрадовић бб, ПИБ: 112316106, Матични број: 18377063, испуњава прописане стандарде за акредитацију студијског програма основних струковних студија (ОСС) „Финансије и бизнис”, у оквиру образовно-научног поља је друштвено – хуманистичке науке и научне области Економске науке, за упис **60 (шездесет) студената** у прву годину, у седишту Установе, са називом дипломе **Струковни економиста**, за извођење наставе на српском језику.

На основу овог решења, Национално тело за акредитацију и обезбеђење квалитета у високом образовању издаће Уверење о акредитацији студијског програма из става 1. овог решења.

Образложење

Високошколска установа Академија струковних студија косовско-метохијска, Одсек Пећ - Лепосавић (у даљем тексту: ВШУ), са седиштем у Лепосавићу, у улици Доситеј Обрадовић бб је дана 16.06.2023. године поднела Захтев за акредитацију студијског програма основних струковних студија (ОСС) „Финансије и бизнис”, у даљем тексту: СП, под бројем 612-00-00210/2023-03.

Стандард 4: Компетенције дипломираних студената

Установа је навела опште и предметно специфичне способности које студенти стичу савладавањем студијског програма. Установа је дефинисала знања, вештине као и способности и ставове које стичу дипломирани студенти на сасвим задовољавајући начин, поштујући област у којој се студијски програм налази као и ниво и врсту студија.

Стандард је испуњен.

Стандард 5: Курикулум

У оквиру описа Стандарда 5 су дати сви неопходни подаци о курикулуму, укључујући и одговарајуће пратеће табеле и прилоге. Студијски програм састоји се од 25 обавезна предмета и 6 изборних група у оквиру којих студенти бирају укупно 6 од 12 понуђених предмета. Групе предмета су у курикулуму заступљене на адекватан начин. Курикулум студијског програма се акредитује у форми у којој је Захтев поднела ВШУ. Препорука високошколској установи је да уколико сматра да је потребно да изврши промене назива предмета, то изврши у поступку мањих измена студијског програма или приликом следећег поступка акредитације, пошто измене курикулума нису допуштене у току поступка акредитације студијских програма.

Стандард је испуњен.

Стандард 6: Квалитет, савременост и међународна усаглашеност студијског програма

Послата документација садржи укупно 4 прилога који указују на усаглашеност студијског програма са најмање три акредитована студијска програма иностране високошколске установе, од којих су све високошколске установе европског образовног простора.

Стандард је испуњен.

Стандард 7: Упис студената

Увидом у прилоге и табеле, достављене у оквиру стандарда 7, утврђено је да су испуњени сви захтеви из стандарда и да је планирани број студената на студијском програму, за који се тражи акредитација, у складу са расположивим могућностима Установе, као и да се при упису проверавају способности које одговарају карактеру студијског програма.

Стандард је испуњен.

Стандард 8: Оцењивање и напредовање студената

Провером табела и прилога у оквиру стандарда 8, констатује се да су испуњени сви услови прописани Законом о високом образовању у погледу стицања минималног, односно максималног броја поена, који се стичу у предиспитним обавезама, те да је број ЕСПБ бодова предвиђен у Књизи предмета у складу са јединственом методологијом оптерећења студената.

Стандард је испуњен.

Стандард 9: Наставно особље

На студијском програму ангажовано је наставно особље, које поседује потребне научне и стручне квалификације. Број наставника одговара потребама студијског програма,

Упутство о правном средству: Против овог Решења може се уложити жалба Комисији за одлучивање по жалбама Националног акредитационог тела, преко Комисије за акредитацију и проверу квалитета, у року од 15 дана од дана пријема.

Достављено:

- Високошколској установи
- Архиви НАТ-а

ПРЕДСЕДНИК



проф. др Милорад Милованчевић

